

son iz Louisville, ki je teden dni prej umoril policista C. Caseya. Obsojen je bil na sto let ječe s poostrenim zapornikom vsako leto za 24 ur na dan umora.

Kratek pregled letošnje jesenske prireditve Ljubljanskega velesejma od 29. avgusta do 9. septembra. Posebne paviljone bodo imele: pohištvena razstava in razstava preprog; kmetijski stroji in orodje; kmetijski proizvodi in zlasti vino v sodih ter buteljkah, brezalkoholne pijače, mlekarstvo, sadje, sočivje ter med. V naslednjem paviljonu bodo razstavljeni industrijski izdelki, ki pridejo v poštev pri tujskem prometu. Na tujkoprometni propagandni razstavi pa bodo razstavili: banski tujsko-prometni svet, dalje fotografi, domača umetnostna obrt, razstavljene bodo narodne noše, tiskarski in litografski izdelki, literatura, historična kmečka gostilna in razni tečaji. Razstavo »Higijene gostilničarske in hotelske stroke« bo organiziral ravnatelj Higijenskega zavoda dr. Ivo Pirč. Ves veliki paviljon K bo rezerviran za razstavo slovenskih mest. Paviljon M pa za umetniško razstavo pokrajinskih slik. Dalje bodo na razstavi še razne druge zanimivosti, kakor so to: »vzorna gostilna«, »vzorna kuhinja«, točilnica, pivnica, posebna soba, kopalnica, tujska soba, mala dvorana, kavarniška soba itd. V propagandnem delu tujsko-prometne razstave bodo imele letošnje občine (Bled, Bohinj, Celje, Čerknica, Dobrna, Jezersko, Kamnik, Kočevje, Kostanjevica, Kranjska gora, Laško, Ljubljana, Maribor, Novo mesto, Pöbörje, Rogaska Slatina, Skofja Loka, Višnja gora i. dr.) vsaka svoj razstavni prostor. Te občine bodo nazorno pokazale promet tujcev s statističnimi slikami, umetniške slike ter fotografije prirodnih krasot, reliefe, klimatične razmere, cene za sobe in kompletno penzijo, zabavišča, prireditve in prospekte. Posebna pažnja bo posvečena načelu, da je treba predvsem živ material in modelih in kolikor mogoče malo slik, ki ubijajo razstavo, ki jo delajo enolično in nezanimivo. Akcijski odbor za zvezo s Sušakom bo razstavil najbrže relief z železniško traso. Avtomobilski klub bo razstavil v posebnem oddelku relief banovine z označbo cest, s stanjem cest, mednarodne cestne označbe, organizacije avto-kluba, fotografije in slike sportnih prireditelj, trofeje in dekorativni material. Nazorno bo pokazan tudi avtobusni promet v Dravski banovini. Sportni klub »Ilirija« bo razstavil modele kopalnišča, prostorov za tenis in drsalnišča. Aeroklub se nam predstavi s svojimi pridobitvami. Jadranska plovilna bo razstavila modele parnikov, njih notranjo opremo, modele pristanišč, reliefe naše primorske in dalmatinske obali, slike itd. Razstave so bodo udeležili tudi Jugoslov. sportna zveza, ki bo tudi razstavila reliefe smučkega terena ter modele skakalnic, SPD in »Skala« bosta razstavili reliefe planin, modele in lege koč, markacija potov, trofeje, sportno opremo. Velik bo tudi razstavni material Zveze za tujski promet v Ljubljani in Tujako-prometnega sveta v Mariboru. Uprava pošte in telegrafa bo pokazala z velikimi reliefi telefonske zveze v Dravski banovini. S primernimi svetlobnimi efekti bodo ti modeli prišli še posebej do vsejave. Velik in zanimiv bo tudi material ljubljanskega velesejma, ki bo podal nazoren pregled svojega 11letnega dela.



Radenska mineralna voda

Ima vsled svoje velike količine natrija to prijetno lastnost, da paralelizira vinsko kislino ter napravi vsako vino prijetno pitno.

Romarjem na Sv. gore.

Sv. Peter pod Sv. gorami. (Veliko romanje na Sv. gore.) Na Sv. gorah se bo letos vršil velik romarski tridnevni shod, dne 6, 7. in 8. septembra. Romarske slovesnosti se prično že v soboto dne 5. septembra popoldne. Na razpolago bo dovolj duhovnikov, tako, da bodo romarji imeli dovolj spovednikov na razpolago. V nedeljo dne 13. septembra, je rano sv. opravilo ob 7. uri, pozno sv. opravilo pa ob 10. uri. V torek 15. septembra je več sv. maš in slovesen sklep romarskih pobožnosti. Ob prihili tridnevne, 6, 7. in 8. septembra in petem celo osemino do 15. septembra so podeljeni popolni odpusti. Dne 6, 7. in 8. septembra se bo na Sv. gorah prodajal »Ilustrirani Slovenec«, ki bo objavil zanimivosti Svetih gor v slikah in zgodovinskem opisu. Najlepši spomin na Sv. gore bo pač ta številka »Ilustriranega Slovenca«, ki bo stala samo 2 Din. Romarji naj jo kupijo tudi svojim prijateljem in znancem kot spomin iz svetogorske božje poti. Romarjem, ki se žele poslužiti avtobusov, navajamo sledeči vozni red: Celjski avtobus: Železniška postaja Grobelno (restavracija Vuga): odhod ob 19. uri in prihod v Sv. Peter pod Sv. gorami ob 20.55. Odhod iz Sv. Petra ob 5.45, prihod v Grobelno ob 7.50. — Poštni avtobus: Železniška postaja Mestinje: odhod ob 8.52, prihod v Sv. Peter ob 10.35. Odhod iz Sv. Petra ob 12.00 in prihod na Mestinje ob 13.30. — Avtobusno podjetje Falk, Zagreb: Postaja Brežice: odhod ob 17.30 prihod v Sv. Peter (Sokol) 18.30. Vsi častilci in prijatelji svetogorske Matere božje iskreno vabljeni!

*



Moers—Meerbeck (Nemčija). Prav lepo smo obhajali 10 letnico kralja Aleksandra. Ob 2. uri popoldne smo se zbrali k lepi cerkveni slovesnosti, katero je opravil g. duhovni vodja Hegenkotter. Orisal nam je pomen slavnosti, ki se naj izraža v ljubezni do domovine in njegovega dobrega vladarja. Nato smo se zbrali v društveni dvorani, kjer so naše slavje obiskali: g. generalni konzul Markovič in podkonzul s celotnim osebjem, tukajšnji g. župnik Schelling, g. vodja Hegenkotter in bogo-

slovec Premrl, ki petuje po Nemčiji. Uvod k proslavi so tvorile ganljivo lepe deklamacije. Glavni govor je imel g. Vabič iz Hocheide. Narisal nam je domovino, njene lepote in ljubeznost vladarja Aleksandra. Po govoru je nastopil pevski zbor »Zvon« iz Hamborna z več domoljubnimi pesmi. Dobro se je postavil tudi orkester, katerega vodi naš rojak Hriberšek. Sledili so še govori: g. duhovnega vodje Hegenkotterja, g. župnika, g. generalnega konzula in nato je bila prečitana kralju odpustna udanostna brzojavka. Ob koncu proslave se je zahvalil predsednik Lindič za obisk, kakoršnega ni pričakoval nikdo pri sedanjem bednem stanju kolonije in je prosil g. generalnega konzula za nadaljnjo naklonjenost. G. konzul se je se je zahvalil za prisrčno manifestacijo. Naše geslo je in hoc: vse za vero v Boga, kralja in dom!

Pernice nad Muto. Mutil sem se nadavno onkraj meje v Šopoti. Lepa je Šopota in prijazni so ljudje tam, kakor že piše Šlömšek leta 1860: »Došel sem tretjkrat v prijazno Šopoto; našel stari kraj, pa ne starih znancev in prijateljev; tudi stari slovenski jezik v teh planinah umira.« Res je danes že skoro umrl, le nekaj starejših še zna slovensko govoriti; a hišna imena in priimki pričajo, da so bili tukaj slovenski domovi. Materni jezik naš je tu izumrl, po čigavi krivdi, to raziskovati ni naš namen, a stara prijaznost in domačnost sta ostali. Na pokopališču leže danes drug poleg drugega Slovenci in Nemci, ki so padli v obmejnih bojih letu 1919. Letos se gradi nova okrajna cesta čez Krumbach (potok Kriva) v Šopoto, ob cesti bode napeljan državni telefon. Umestno bi bilo podaljšanje ceste čez mejo pri Dvojnem potoku in po Bistriškem jarku na Muto, tako bi se vnovčilo velikansko bogastvo lesa ob Bistrici, ako se omili današnja strašna gospodarska kriza.

Kapla. Dan radosti je bil za vso okolico, ko je pretečeno nedeljo ob veliki udalezbi duhovnikov, bogoslovcev in drugih svatov prvič pristopil k oltarju gospod Jakob Vraher in opravil najsvetejšo daritev. Od zadnje nove maše je minulo celih 30 let, zato je razumljivo, da so se ta dan radovala srca tistih, ki so prihiteli na prijazno Kaplo, da pozdravijo novomašnika v svoji sredi!

Ruč. O velikanski požarni nesreči pri skladiščih ruške tovarne je »Gospodar« poročal. Vodstvo tovarne popravlja z vse naglieo uničeno skladišče.

Pameče pri Slovenjgradcu. Za opetovano se je govorilo o gradnji društvenega doma, kateri je pri nas z ozirom na razvoj društev in izobrazbo mladine neohodno potreben. Naj pristojni činitelji starijo vse potrebno, da se društveni dom čim prej zgradi. Ne dramejmo zaspati! Pred par leti se je pri nas ustanovil pevski moški zbor, kateri nas je večkrat razveselil s svojim petjem v cerkvi in drugod. Želeli bi, da bi se ta zbor zopet počivil ter da bi se njegova pesem zopet razlegala črez hrib in plan. — Veliko Gospojnico smo pri nas kar najslavnejše proslavili. Iz topičev smo spustili nič manj kot 35 kg smodnika. Je včasih šumno veselo tudi pri nas.

Sv. Martina pri Vuzberga. Dne 11. avgusta 1908 je bilo, ko je stopil gospod Anton Lajšnik prvič pred oltar, da kot novoimenovani župnik župnije Sv. Martina opravi najsvetejšo daritev za svoje nove župljane. 25 let je minulo od takrat Dolga doba za vsakega, posebno še za dušnega pastirja, ki je kljub težavnim razmeram držal svojo župnijo na obžudovanja vredni višini. Kaj je storil v temu

25 let za svojo župnijo, tega ne bodo omenjali na tem mestu: gospod župnik je za to daleko preskromen. To ve Bog, on sam in pa njegovi farani. Mi želimo gospodu jubilaru, da učaka še mnogo srečnih dni pri Sv. Martinu, zlati zdravja, da bi njegovo telo moglo biti krepka posoda čvrstega duha, ki biva v njem še na mnoga leta!

Fram. Tombola, ki jo je priredilo »Olepevalno in tujsko prometno društvo« dne 9. avgusta, se je jako dobro obnesla. Prijetna dolžnost nas torej spominja, da se najlepše zahvalimo vsem blagim darovalcem mnogoterih dobitkov, nežnim razpečevalkam kakor tudi gg. prodajalcem kart in sploh vsem, ki so nam na ta ali oni način pripomogli do sijajnega uspeha.

Sv. Marjeta ob Pesnici. Prav radi bi iz našega kraja sporočili tudi kake vesele novice, žal so pa tele redke. Najžalostnejša vest je zadela dne 17. t. m. ogledno in priljubljeno hišo Rola Matije in Alojzije, posestnika v Grušovi štev. 16, kamor je ta dan prispelo brzojavno poročilo, da je 18. avgusta umrl v vojaški bolnici v Valjevem njun ljubljenski sin Ludvik, znan kot vzoren mladenič. S težkim srcem se je 23. aprila poslovil od svojih dragih domačih ter odrihtil k vojakom. To slovo je bilo težko, kakor bi slutil, da zapušča svoj rojstni dom za vedno. Prve dni avgusta tega leta je zanj pisal njegov prijatelj Mesarič Franc, da Ludvik leži bolan v bolnici in dobri starši so mu še 14. avgusta poslali 100 Din za priboljšek, tri dni pozneje pa že sprejeli grozno novice, da je Ludvik mrtev in bo pokopan 19. avgusta. A kjer usoda se prva rodi, njej rada še čisto druga sledi! Tako je bilo tudi tukaj in je zares v tem slučaju ta čudna igra števil življenjske usode: Na Ludvikov rojstni dan dne 3. t. m. je bil napaden in teko ranjen njegov oče, ki še sedaj hučo trpi na posledicah tega napada. In dne 19. t. m. na svoj godovni dan je bil pokopan v Valjevu njegov sin Ludvik. Sicer pa ni mnogo manjkalo in če bi ne bilo pravočasno dne 3. t. m. rešilcev, bi bil oče ubit in v Rolejevi hiši bi zaznamovali na Ludvikov rojstni dan prvega, in na godovni dan drugega mrliča. Hvala Bogu, da usoda ni udarila tako kruto. Vsi prijatelji in sosedi znajo, kako lep krščanski mir vlada v Rolejevi hiši, kako vzorna ljubezen družji starše in vse otroke. Zato globoko sočuvstvuje z njimi sedaj vsa občina in vsa župnija. Ti pa dragi naš Ludvik počivaj v zgodnjih 21. letih starosti že pod grudo, oh — in tako daleč od nas! Na tvoj daljnji grob polagamo vence naših vročih solzic in pobožnih molitvic: Naj ti nadomesti tvoje skrbno dobro starše in ljubeče te brate in sestre Najvišji z večno srečnim domom nad zvezdami!

Sv. Trojica v Slov. gor. Zapustil nas je te dni č. P. Julij Sušnik, tukajšnji samostanski vikarij ter odšel na svoje novo službeno mesto na Brezje k znani romarski cerkvi. Nemurno je deloval kot goreč govornik in voditelj Marijinih družb in je tako tekom šestih let pridobil erca vseh faranov. Želimo mu tudi na novem mestu kar največ uspehov in blagoslova božjega v vinogradu Gospodovem. Na njegovo mesto pa je prišel iz Ljubljane P. Ludovik Dovč. Želimo, da bi se mu Slov. gor. prikupile ter da bi se med nami veselimi Priekli počutil zdravega in zadovoljnega.

Cerje pri Slov. Bistrici. Tukaj je pogorela viničarja g. Ivana Keguja, vpokojenega železničarja, ki pa stanuje v Ljubljani. Gasilci so oteli hlev in gospodarsko poslopje.

Ptujska gora. Dne 20. avgusta tega leta je preminul v Ljubljani najstarejši rojak Ptuj-

ske gore, umirovljeni profesor g. Matej Vodušek v 93. letu starosti. Rojen je bil 10. februarja 1939 kot sin zidarja v kočici, katera pa že danes voč ne stoji. Ker je pokojnik mlajšemu rodu že prišel popolnoma iz spomina, je izrazil pokojnikovim preostalim svoje sožalje v imenu občine njegov najbližji rojak, g. Davorin Zunkovič. Naj ohrani cela občina tega znamenitega rojaka in učenjaka v blagem spominu.

Ljutomer. Jožef Muršec iz Kaniže pri Št. Ilju v Slov. gor. je naložil v nedeljo dne 16. avgusta na svoj tovorni avtomobil 14 potnikov, da bi se udeležili proslave blagoslovitve nove motorne brizgalne v Ljutomeru. Na povratku je zdrčal avto na mokri cesti na ovinku ceste v jarek in se prevrnil. Teško ranjene so bile tri osebe. Posestnici Kunigundi Kleicher je stisnil voz trebuha, levo nogo si je poškodovala posestnica Marija Grm iz Dobrenja pri Pesnici. Opasne notranje poškodbe je dobila tudi žena župana in posestnika Simončiča iz Cirknice ob Muri. Teško avtomobilsko nesrečo je pripisati le naključju.

Sv. Križ pri Ljutomeru. Neka oseba je na potu od Starenove vasi do Sv. Jurja ob Ščavnici izgubila večjo vsoto denarja, namreč: enega jurija in en stodinarski bankovec. Pošten najditelj se naproša da to prinese v župnišče pri Sv. Jurju, ali kam mu je bližje. Dobi lepo nagrado.

Velenje. Redko kedaj se zgodi, a pri nas se je, da si je obesil na vrat samomorilec Resnik Fortunat, mlinar v Kolavtarjevem mlinu 50 kg težek kamen in se pognal tako obtežen na dno jezca, kjer je utonil. Utopljenca so komaj izvlekli iz tolmuna, ker ga je vlekel kamen vedno v globočino. Vzrok samomora še ni pojasnjen.

Št. Janž pri Velenju. Ker nas je 1. julija zadela velika vremenska neizgoda, severni del župnije je pobila strašna toča, smo se obrnili s prošnjami na razne strani za pomoč. Škoda se je pregledovala in precenjevala, slišali smo tudi nekaj sočutnih besedi, a je menda kar pri tem ostalo. Od nikoder se ne proži usmiljena roka v hitro pomoč. Samo Sentandražani delajo izjemo. Od nas nenaprošeni, so začeli zbirati žito, ga nabrali tudi 600 kg in ga kar sami pripeljali, da se razdeli med tiste, ki so pomoči najbolj potrebni. Tako se dela v blagor bližnjega. V imenu obdarovane vam, vrli Sentandražani, izrekamo najtoplejše zahvalo. Bog vam povrni in vas varuj take nesreče. Živeli vsi, ki jih hočete posnemati!

Kostrivnica. (Popotni utrinki z Boča.) Oglejmo si enkrat Boč. Z železnico se peljaš iz Rogatca do zdravilišča Rogaške Slatine, čez uro prideš peš do Kostrivnice, kjer je vzhodje Boča. Ako pa prideš z juga Slovenije, te pa tudi železna kača potegne preko Celja in Grobelnega ter izstopiš na Podplatu. V Podplatu te že pozdravlja Boč ter te vabi k sebi. Po beli cesti in med bistrimi studenci, ki so pa vrelci slatine, last vlepeseznika Kupnika, si lahko ugasiš žejo, da čim prej prispješ na svoj cilj — Boč. Cesta te vodi skozi Kostrivnico, čez katero gospoduje na majhnem griču krasna cerkev. V Kostrivnici pri kapeli, pri dveh gostilnah, so tudi dve poti na Boč. Mi bomo krenili po desni. Cesta te vodi sporedno s potokom, ob cesti je opuščeni slatinski vrelci. Na vrelcih slatine je Kostrivnica zelo bogata. Med potjo lahko tudi opaziš v bližini v zakotju eno najstarejših cerkev, zid, v 11. stoletju posvečeno sv. Lenartu. Do leta 1707 je bila župna cerkev. Potem te pa vodi pot, ki je markirana

PLANINKA-ČAJ-BAHOVEC

s to
znamko



Dobi se v lekarnah

s to
znamko

Vzemite le plom-birani zavoje

Zares preizkušeno dobro sredstvo za čiščenje krvi, želodca, črevesja.

Proizvaja lekarna Bahovec, Ljubljana

od SPD vedno višje med njivami, vinogradi in bukovim gozdom. Naposled v bližini vrha je gorska planinska cerkev sv. Miklavža in restavracija. Ko se okrepaš, pa hajd na vrh. Po zložni poti si kmalu pri planinski koči, in še nekaj korakov pa po stopnicah na stolp. Zares krasen pogled se ti nudi s stolpa. Na vzhod Hrvatska, nato Podčetrški grad pa do Kranjske in do Maribora ter Ptuja zeleni griči z belimi cekvami. Na Boču spoznaš, da če tudi je Slovenija najmanjša, pa jo je Bog oblagodaryl, da je podanica najlepše dežele sveta.

Pristava. Prostovoljno gasilno društvo v Pristavi (občina Sv. Ema), ustanovljeno dne 21. septembra 1930 blagoslovi na dan 30. avgusta novo motorno brizgalno. Društvo izredno hitro napreduje, po zaslugi agilnega in požrtvovalnega blagajnika g. Erika Suppanza in vestnega načelnika g. Debelak Josipa. Ob priliki blagoslovitve se vrši velika veselica na prostem s petjem in bogatim prečolovom. Na dajemo se obilnega obiska, posebno od domačinov in prijateljev gasilcev iz sosednih občin. Vedno nam preti nevarnost požara. Bodimo složni v obrambi svojega imetja in zato podpirajmo svoja gasilna društva.

Zidani most. Dne 16. avgusta ob 5 uri zjutraj je uničil požar koč delavca Boštarnja pri Sv. Petru pri Zidanem mostu. Ko so približali gasilci na mesto nesreče, je ogenj že bil opravljen svoj žalostni posel. Boštarnjeva družina je bila že itak revna in je ostala sedaj še brez strehe.

Videm ob Savi. Dne 17. avgusta je našel progovni obhodnik Vizjak zjutraj med čuvajnicama 27 in 28 pod nasipom mrtvega moškega, v katerem so spoznali 28 letnega Martina Vodiška. Smrtno ponesrečeni je bil uslužben pri železnici kot progovni delavec in pomožni čuvaj. Vodišek je v noči nadzoroval prog, najbrž se ni mogel ogniti nočnemu vlaku in ga je lokomotiva zadela v glavo ter levo stran prsi. Revez je odletel 7 m daleč v jarek, kjer je obležal pri prihod mrtev. Vodišek zapušča ženo in dva otročička.

Oplotnica—Čadram. V nedeljo dne 30. avgusta priredi naše neutrudno Prosvetno društvo svojo prvo predstavo v novi sezoni. Na programu je petje novoizvežbanega moškega zbora, govor in igra: »Utopljenca«. Društvo, razen malih izjem, obstoja iz same kmetijske mladine. Utrujeni od celodnevnega dela, redno prihajajo trikrat tedensko k vajam, tudi poleti v času največjega dela. K temu jih nardušuje zavest, da vršijo veliko delo na polju ljudske izobrazbe. Vztrajno delo in samozobrazba sta jih tako izoblikovala, da jih je veselje pogledati na odru. Obenem proslavimo to nedeljo blagoslovitev nove zgradbe ljudske pošilnice, ki jo izvrši domači župnik g. Hota

njec in 30 letnico obstoja naše vrlo delujoče Posojilnice. Na obe prireditvi vsi vladno vabljeni!

Oplotnica. V soboto dne 22. avgusta je strela zanetila požar pri posetniku Cencu v Čadramu. Tukajšnje gasilno društvo je prihitelo takoj na mesto požara, toda ker je poslopje bilo leseno, se ni dalo dosti pomagati. Prizadetemu je zgorelo tudi žito, orodje in letošnji pridelki, kolikor jih je bilo pod srteho. — V nedeljo 23. avgusta je bila blagoslovljena nova motorna brizgalna tukajšnjega gasilnega društva. Kumovala je gospa dr. Lautnerjeva, soproga gasilnega člana dr. Lautnerja. Blagoslovitev je izvršil č. g. župnik Hohnjec, ki je imel tudi krasen jedrnat nagovor. Cela prireditve se je izvršila ob veliki udeležbi občinstva.

Novjše.

Angleška delavska vlada — pečala ostavko. Dne 24. avgusta predpoldne je odstopila Mac Donaldova vlada radi uprašanja brezposelnosti. Delavska vlada je prišla na krmilo dne 30. maja 1929 in jej je pripomogla na površje tedaj 1 milijon broječa množica brezposelnih, ki je danes narasla na preko dveh milijonov. Delavsko vlado bi naj nasledila »narodna vlada« z Mac Donaldom na čelu, koje program bi naj bil: omiljenje neznošne vsestranske krize.

Poplave na Kitajskem še ni konec. Naraščanju vod ter lakoti so se še pridružile kužne bolezni, da je celotno ogromno poplavljenno ozemlje v popolnem obupu, ker je vsaka odpomoč izključena.

Muretinski zdravnik dr. Novoselsky je težko ponesrečil z avtomobilom na cesti med Trgoviščem in železniškim prelazom pri Veliki Nedelji.

Nad pričakovanje sijajno je uspel nedeljski fantovski tabor pri Št. Jurju ob Ščavnici, ki je bil združen s svečano otvoritvijo Pergerjeve dvorane za katoliško prosveto.

Žrtev avtomobilske nesreče. Naš list poroča med dopisi o avtomobilski nesreči pri Ljutomeru dne 15. avgusta. Na posledicah tedaj dobljenih poškodb je umrla dne 24. avgusta v mariborski bolnici 45letna posestnica Kunigunda Kleicher iz Št. Ilja.

Pogorelo je dne 23. avgusta gospod. poslopje Alojzija Bana v Cerovcu pri Dramljah.

MALA OZNANILA

Sprejemem dijaka I. razreda k dijaku II. razreda na hrano in stanovanje, vzamem tudi živež. Naslov v upravi lista. 1298

Z raketami proti toči. Uspehi, ki so jih dosegli v Franciji in Švici proti toči, so dali pobudo za slične poskuse tudi v Avstriji. V tem poletju so preizkusili rakete proti toči na vojaškem vežbališču v Mauternu. Spustili so rakete 10 do 1000 m visoko. Učinek je bil prav viden. Nebo, ki je bilo poprej zakrito s črnimi oblaki, se je po izstrelitvi druge rakete zjasnilo, oblaki so se razmaknili in toče ni bilo.

Posestvo 2 orala vinograda, v dobrem stanju, z obilno trgatvijo, prodam. Vprašati Deueman Julijano, Vosek št. 51, Sv. Marjeta ob Pesnici. 1299

Prodajam novi vinski sod, ki meri 9 hl. Franc Krajnc, Zimica št. 84. 1300

Kupim leseno sadno prešo. Prodajam mlado kravo molznico. Naslov: »Livada«, Celje-Gaberje. 1311

Razpredaja (licitacija) dne 27. in 28. t. m. več lepih postelj, madrac, obleke, perila, stolov, 6 omar, kredenc: Maribor, Orožnova ul. 1, prtiličje. 1296

Sprejmejo se dijaki, dobra hrana: Maribor, Strossmajerjeva ulica 5, Zidanšek. 1297

Zamenjamo dobro vino za rezan les. Hohneger Viher, Maribor, Koroška cesta 53. 1271

Duhovnik v pokoju, star 43 let, išče službe kooperatorja na srednje težki župniji v lavantinski škofiji. Ponudbe na upravo »Slov. Gospodarja« pod št. 13. 1273

Dva tovarniško nova levoročna čevljarska stroja za Din 3300.— ter 4 kom. rabljenih popolnoma popravljenih »Puche« motorjev od Din 4500.— naprej, pri Alojz Ussar, Maribor, trg svobode. 1260

Brusim ikarje od 2, britve od 5 Din naprej, na glavnem trgu pri avtočakalnici Maribor: J. Cimerman. 1270

Posestvo, 2 hiši, 2 orala njive v Velenju, 50.000 Din Gostilna s specerijsko trgovino in trafiko, 3 orala zemlje, 135.000 Din. Vila v Mariboru 160.000 Din. Posredovalnica »Rapid«, Maribor, Gosposka ulica 28. 1294

Učenca sprejemem. Ivan Kvas, Maribor, Aleksandrova cesta 32. 1295

Viničar se sprejme s 4 do 5 delavnimi močmi Naslov v upravnistvu. 1268

Dobra noseča krava in prvovrstno tele za plemo od krave, ki da dnevno 13 litrov mleka, proda M. Holzinger, Maribor, Prešernova ulica 23. 1261

Viničar brez otrok s 3 do 4 delavnimi močmi se sprejme z novembrom pri Paulnu Thalman, zdravnikova vdova, Počehova (Lajtersberg) 23. 1266

Krojaški vajence se sprejme z dobrim šolskim spričevalom. Ima hrano in stanovanje. Prečna ulica št. 2, Maribor. Juteršnik Franc. 1267

Dve leti staro deklico dam za svojo. Rep Avguštin, Meljski hrib 20. 1280

Kovač ali mlzar. Odda se v najem stanovanje in delavnica, električna napeljava takoj poceni. Zasluzek stalen. Frangež, Bohova — Hoče. 1264

Kolarskega vajenca, krepkega sprejemem takoj. Krajnc Franc kolarski mojster, Loče pri Polčanah. 1265

ZAHVALA.

Podpisani se

LJUDSKI SAMOPOMOČI V MARIBORU najlepše zahvaljujem za točno in kulantno izplačilo podpore ob smrti svoje pokojne žene Marije Soko. Obedem priporočam to prekornatno društvo v posne-manje.

Zg. Jakobski dol 13, p. Sv. Jakob, Sl. g. **Franjo Seko.**



GRAZER MESSE

od 29. avg. do 6. sept. 1931.

Razstava rjave živine

od 29. avg. do vključno 1. sept.

Razstava svinj

3. sept. do vključno 6. sept.

Glavno zastopstvo izkaznic, bančna poslovavnica **Bezjak, Maribor, Gosposka ulica.** Ako se ima izkaznica in potreben vizum, za potovanje samo potni list. 1179

Naznanilo.

Usnjarno Jos. Bleha v Aleksandrovi cesti 24 sem odkupil in jo opuščam, vse tam oddane kože v strojenje s dobijo za naprej pri

JOSIPU PIRICH

trgovina usnja in nakup surovih kož
Maribor, Aleksandrova cesta 21

Potrudil se bom vsreči, vsako predelavo in strojenje kož, kakor tudi nakup po najvestnejših dnevnih cenah. Usnje, jermeni vsake vrste v zalogi. S solidno in ceno potrežno si upam pridobiti naklonjenost slavnega občinstva. — Se priporočam! 571

Posestvo 14 oralov, se proda v Črmlenškaku. Franc Janžekovič, Vosek, Sv. Marjeta ob Pesnici. 1279

Samski sodarski pomočnik se takoj sprejme. Jakob Kolarič, Gomila, Vurberg. 1281

Nov voz (halbgrater), nosna teža 30—40 stotov poceni na prodaj. Bervar, kovač, Trnovlje pri Celju. Istotam se sprejme vajenec. 1258

Kupim malo posestvo in ga takoj izplačam. Leži naj v ravnini in ne predalet od cerkve. Pišite na naslov: Lubaj M. cesta Sv. Petra, št. 83, Ljubljana. 1275

Proda se krasno posestvo na Medvecih pri Pragerskem, obstoječe iz okoli 13 Joh. Poizve se pri Ani Mlaker, p. Majšperk. 1262

Zavetišče Sv. Jožefa v Ljubljani ima na prodaj 1 železni cisternski voz za prevažanje plinskega olja. Voz je zelo praktičen za elektrarne ter sploh za podjetja, ki se bavijo z razpečavanjem oljnatih produktov. Voz si lahko cenjeni interese ti tu vsak čas ogledajo, kjer se izve tudi cena voza. 1289

Iščem mesta pri starih ljudeh, ki imajo dobro posestvo ter rabijo delavsko moč in denar. Denarja imam 25.000 Din. Naslov v upravi. 1287

Dva dijaka se sprejmeta v celo oskrbo. Ko-roščeva ulica 2, na dvorišč, vrata št. 5. 1277